
  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ    

ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 

∆ΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 

Απόσπασµα της  

Αριθµ. Συνεδρίασης:   20 / 3-08-2011 

 

Αριθµ. Απόφασης:      651  / 2011 

 

ΘΕΜΑ: «Ορισµός ∆ηµοτικού Συµβούλου για τη επιτροπή επεξεργασίας και εισηγή-

σεων προτάσεων, προς το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, για την απονοµή τιµητικών 

διακρίσεων». 

 

 Στις Σέρρες και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα, σήµερα την 3
η
 του µηνός ΑΥ-

ΓΟΥΣΤΟΥ του έτους 2011, ηµέρα της εβδοµάδος ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 20:00 συνε-

δρίασε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Σερρών, ύστερα από την αριθµ. 20 / 27-07-2011 έγ-

γραφη πρόσκληση του Προέδρου του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, που επιδόθηκε σε ό-

λους τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 

3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α’) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης - Πρόγραµµα Καλλικράτης».  

 Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόµιµη απαρτία, σύµφωνα µε τις διατάξεις 

της παρ. 2 του άρθρου 96 του Ν. 3463/2006, δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 ∆ηµοτικών 

Συµβούλων, παρόντες ήταν 36 δηλαδή: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

Παπαβασιλείου Βασίλειος (Πρόεδρος ∆.Σ.) Καλαϊτζίδης Βασίλειος 

∆ινάκης Κων/νος (Αντιπρόεδρος ∆.Σ.) Κατιρτζόγλου Βασίλειος 

Χουρουζίδης Νικόλαος (Γραµµατέας ∆.Σ.)  

Αγιαννίδου-Αρβανίτη Σταυρούλα Μερετούδης ∆ηµήτριος 

Αγοραστός Αγοραστός Μηλίδης Θεόδωρος 

Αναστασιάδης Αντώνιος Μοσχολιός Ζωγράφος 

Αποστολίδου Ραχήλ Μπιτζίδου-Σαρακενίδου Σοφία 

Αραµπατζής Θεόδωρος Μυστακίδης Παύλος     

Αρναούτογλου Φωτεινή  

Βαλτσάνης ∆ηµήτριος  

Γαλάνης Στέργιος Σαραντίδου Ερµοφύλη 

Γάτσιος Αθανάσιος Σούζας Ζαχαρίας 

Γκότσης Ηλίας Σταυρόπουλος Χριστόδουλος 

Γρηγοριάδης Παναγιώτης 

∆ηµητρίου Ευστράτιος 

Τατούδης Παναγιώτης 

∆ήµου Ιωάννης Φωτιάδης Στέφανος   

∆ούκας Γεώργιος Χασαπίδης Κων/νος 

∆ρίγκα Χρυσούλα   Χατζηµαργαρίτης Μαργαρίτης 

Ηλιοπούλου Σταλακτή Χράπας Παντελής 

Θεοχάρης Μιχαήλ  

Ίντος ∆ηµήτριος  

 

ΑΠΟΝΤΕΣ:.1) Κοτρώνης Παναγιώτης, 2) Νιζάµης ∆ηµήτριος, 3) Παπαδοπούλου 

Φωτεινή, 4) Στεργίου Νικόλαος, 5) Χρυσανθίδης Βασίλειος. 
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 Ο Πρόεδρος του ∆.Σ., µετά την διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου, στην οποία ήταν παρών ο ∆ήµαρχος κ. Αγγελίδης Πέτρος, 

που κλήθηκε σύµφωνα µε τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

 Το 13
ο
 θέµα συζητήθηκε πρώτο µε την σύµφωνη γνώµη του Σώµατος.  

 Το 37
ο
 θέµα συζητήθηκε δεύτερο µε την σύµφωνη γνώµη του Σώµατος.  

 Κατά τη συζήτηση του 37
ου

 θέµατος και λίγο µετά την τοποθέτησή του επί 

αυτού, ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Φωτιάδης Στέφανος, αποχώρησε από την Συνε-

δρίαση.  

 Μετά το πέρας του κανονικού χρόνου συνεδρίασης, σύµφωνα µε τον κανονι-

σµό, (4 ώρες συνεδρίας + 1 ώρα) αποφασίστηκε η διακοπή της συνεδρίασης και η 

συνέχισή της την εποµένη 4 Αυγούστου 2011 και ώρα 21:00. 

 Κατά τη συνεδρίαση της 4
ης

 Αυγούστου 2011, απουσίαζαν οι κ.κ. : 

Αρναούτογλου Φωτεινή, Βαλτσάνης ∆ηµήτριος, Γάτσιος Αθανάσιος, Θεοχάρης Μι-

χαήλ, Κατιρτζόγλου Βασίλειος, Μερετούδης ∆ηµήτριος,  Μηλίδης Θεόδωρος, Τα-

τούδης Παναγιώτης, Χασαπίδης Κων/νος.  

 Το 36
ο
 θέµα συζητήθηκε αµέσως µετά το 7

ο
 µε την σύµφωνη γνώµη του Σώ-

µατος.  

 Κατά την διάρκεια της συζήτησης του 27
ου

 θέµατος και λίγο πριν τις τοποθε-

τήσεις δηµοτικών συµβούλων ο Πρόεδρος ανακάλεσε στην τάξη τον ∆.Σ. Αναστα-

σιάδη Αντώνιο, λόγω αναιδούς συµπεριφοράς.  

 Κατά την διάρκεια της ψηφοφορίας επί του 27
ου

 θέµατος, διακόπηκε η συνε-

δρίαση από τον ∆.Σ. Φωτιάδη Στέφανο, εξ αιτίας διένεξής του µε τον ∆.Σ. ∆ηµητρίου 

Ευστράτιο, και αποχώρησαν από την Συνεδρίαση οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι :  

- Φωτιάδης Στέφανος, ∆ρίγκα Χρυσούλα, Ηλιοπούλου Σταλακτή, Χουρουζίδης 

Νικόλαος, σε ένδειξη διαµαρτυρίας, λόγω έλλειψης σεβασµού από τον Πρόε-

δρο.  

- Αναστασιάδης Αντώνιος, Γκότσης Ηλίας, Ίντος ∆ηµήτριος, Μοσχολιός Ζω-

γράφος, σε ένδειξη διαµαρτυρίας. 

- Σαραντίδου Ερµοφύλη, σε ένδειξη διαµαρτυρίας.  

 Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο στην παραπάνω συνεδρίασή του, στο 1
ο
 θέµα της 

ηµερήσιας διάταξης, τον λόγο πήρε ο κ. Πρόεδρος ο οποίος είπε τα εξής: 

κ. Πρόεδρος: Προχωράµε στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης. (ύστερα από διαλό-

γους για το εναποµείναν χρονικό περιθώριο της συνεδρίασης), αναγιγνώσκει το πρώ-

το θέµα της ηµερήσιας διάταξης.  

ΘΕΜΑ 1
ον

: «Ορισµός ∆ηµοτικού Συµβούλου για τη επιτροπή επεξεργασίας και ειση-

γήσεων προτάσεων, προς το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, για την απονοµή τιµητικών δια-

κρίσεων».  

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι εδώ γι’ αυτήν την επιτροπή χρειάζεται ένα τακτικό και 

ένα αναπληρωµατικό µέλος από την αντιπολίτευση. Παρακαλώ, όποιος, κύριε Μηλί-

δη; 

∆ηµοτικός Σύµβουλος: Από την αντιπολίτευση;  

κ. Πρόεδρος: Από την αντιπολίτευση. Σε αυτή την επιτροπή, για να σας ενηµερώσω, 

θα έχετε διαβάσει την εισήγηση, υπάρχει ο ∆ήµαρχος, ο Πρόεδρος, το προεδρείο βα-

σικά, ο Γραµµατέας,  και χρειαζόµαστε έναν τακτικό και ένα αναπληρωµατικό µέλος 

από την αντιπολίτευση, σας ακούω. 

Μηλίδης Θεόδωρος: ο κ. Αναστασιάδης. 

κ. Πρόεδρος: ο κ. Αναστασιάδης…  

∆ήµαρχος: Όχι δεν το δέχοµαι. Ψηφίζουµε κατά, ψηφίζουµε κατά … 
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Αναστασιάδης Αντώνιος: Ο άνθρωπος… (ακούγονται έντονη διάλογοι και φωνα-

σκίες, ο πρόεδρος προσπαθεί να επιβάλλει την τάξη, χτυπώντας επανειληµµένα το 

κουδούνι)  

κ. Πρόεδρος: Θα µπει σε ψηφοφορία το θέµα για να προχωρήσει η διαδικασία, ενώ 

ακούγονται φωνές από τον ∆ηµ. Σύµβουλο κ. Αναστασιάδη Αντώνιο) 

Γίνεται έντονη παρέµβαση και διαµαρτυρία για τη διαδικασία από ∆ηµ. Συµβούλους  

κατά του ∆ηµ. Συµβούλου κ. Αναστασιάδη Αντωνίου.  

κ. Πρόεδρος: Επαναλαµβάνει ότι το θέµα µπαίνει σε ψηφοφορία. (Συνεχίζει να φω-

νασκεί και να διαµαρτύρεται ο ∆ηµ. Σύµβουλος κ. Αναστασιάδης Αντώνιος). 

κ. Πρόεδρος: Λοιπόν, υπάρχει άλλη πρόταση; 

Αναστασιάδης Αντώνιος: Όχι. 

Μηλίδης Θεόδωρος: Ερωτά τον πρόεδρο, δηλαδή θα µας υποδείξετε ποιον θα βά-

λουµε εµείς; 

Αναστασιάδης Αντώνιος: ∆εν µπαίνει κανείς κύριε πρόεδρε. 

κ. Πρόεδρος:  (ακολουθεί έντονος διάλογος, φωνές και διαµαρτυρίες, ακούγονται 

κυρίως οι Μηλίδης Θεόδωρος και Αναστασιάδης Αντώνιος). Λοιπόν το θέµα µπαίνει 

σε ψηφοφορία, υπέρ της πρότασης να µπει µέλος ο κύριος Αναστασιάδης. (κατά την 

διάρκεια της ψηφοφορίας ο ∆ηµ. Σύµβουλος Αναστασιάδης Αντώνιος διαµαρτυρόµε-

νος, κάτι λέει για «Τούρκους», χωρίς να ακούγεται καλά). 

Ο πρόεδρος ξαναρωτά το Σώµα αν υπάρχει άλλη πρόταση. 

Αναστασιάδης Αντώνιος: (Απαντά, χωρίς να έχει τον λόγο) Όχι καµία.  

κ. Πρόεδρος: (απευθυνόµενος στους αρχηγούς των άλλων παρατάξεων) ρωτά αν έ-

χουν να υποδείξουν κάποιον ∆ηµ. Σύµβουλο για την στελέχωση της επιτροπής αυτής, 

δεδοµένου ότι η ψηφοφορία ανέδειξε την µη υποστήριξη της υποψηφιότητας του 

∆ηµ. Συµβούλου Αναστασιάδη Αντωνίου.  

Σαραντίδου Ερµοφύλη: Όχι 

Γάτσιος Αθανάσιος: Προτείνουµε τον κύριο Αναστασιάδη. (ενώ ο ∆ηµ. Σύµβουλος 

κ. Αναστασιάδης Αντώνιος διαµαρτύρεται εντόνως) 

κ. Πρόεδρος: Άρα λοιπόν  

Αναστασιάδης Αντώνιος: Τι θα κάνεις τώρα πρόεδρε, για λέγε. 

κ. Πρόεδρος: Πολύ εύκολα, θα µπει ένα µέλος, εφόσον δεν δέχεται η αντιπολίτευση.. 

Αναστασιάδης Αντώνιος: Πάµε να φύγουµε, ρε 

κ. Πρόεδρος: συνεχίζοντας, θα µπει µέλος από την συµπολίτευση. 

Αναστασιάδης Αντώνιος: Είναι παράνοµο, παράνοµο… 

κ. Πρόεδρος: Όχι δεν είναι παράνοµο. 

Αναστασιάδης Αντώνιος: ∆ιαµαρτύρεται έντονα, χωρίς να ξεκαθαρίζει το τι ακρι-

βώς λέει. 

κ. Πρόεδρος: (προσπαθώντας να φέρει την τάξη, χτυπά το κουδούνι)( φωνάζοντας 

παρακαλώ πάρα πολύ).Επιτρέψτε µου να συνεχίσω τη διαδικασία. 

Αναστασιάδης Αντώνιος: Απαγορεύεται αυτό το πράγµα. 

κ. Πρόεδρος: ∆εν απαγορεύεται καθόλου. Εάν έχετε αµφιβολίες, µπορείτε να κάνετε 

ένσταση επί της διαδικασίας. Λοιπόν από την συµπολίτευση, παρακαλώ, ποιος θέλει 

να µπει σε αυτήν την επιτροπή;  

Αγοραστός Αγοραστός: Κύριε πρόεδρε µπορεί να µπει κάποιος; 

κ. Πρόεδρος: Βεβαίως. 

Αγοραστός Αγοραστός: ∆εν πρέπει να µπει από την αντιπολίτευση; 

κ. Πρόεδρος: Όταν δεν δέχεται η αντιπολίτευση, µπαίνει από την συµπολίτευση. 

Γάτσιος Αθανάσιος: Η αντιπολίτευση δέχεται κύριε πρόεδρε.  

κ. Πρόεδρος:  Εφόσον απορρίφθηκε εκείνη η πρόταση δια ψήφου. 
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Χασαπίδης Κωνσταντίνος: Πρόεδρε διαδικαστικά. Μήπως δεν έπρεπε να πάµε σε 

ψηφοφορία; µήπως είναι εσωτερική υπόθεση της αντιπολίτευσης; 

κ. Πρόεδρος: Όχι (ακούγονται φωνασκίες), ο Πρόεδρος συνεχίζει και λέει, λοιπόν 

ένας από την συµπολίτευση.  

Ως τακτικό µέλος ορίζεται ο κ. Γρηγοριάδης και ένας αναπληρωµατικός, ως αναπλη-

ρωµατικό µέλος η κ. Αρναούτογλου, λοιπόν πάµε στο δεύτερο θέµα, ενώ ο ∆ηµ. 

Σύµβουλος κ. Αναστασιάδης Αντώνιος ακόµη διαµαρτύρεται. 

 

Το ∆.Σ. αφού έλαβε υπ’ όψιν και την αριθ. 42653/11-6-2011 εισήγηση του Γραφείου 

Τύπου και ∆ηµοσίων Σχέσεων του ∆ήµου, που έχει ως εξής: 

 «Κύριε ∆ήµαρχε, 

 ∆υνάµει του άρθρου 4 της αριθµ. 1264/1995 αποφάσεως του ∆ηµοτικού Συµ-

βουλίου: «Ψήφιση κανονισµού απονοµής τιµητικών διακρίσεων», παρακαλούµε να 

εισηγηθείτε στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο τον ορισµό ενός συµβούλου εκ των επιλαχό-

ντων συνδυασµών προς στελέχωση της επιτροπής της αποτελούµενης από: α) Τον 

∆ήµαρχος, β) Το προεδρείο του ∆ηµοτικού Συµβουλίου και γ) έναν σύµβουλο εκ των 

επιλαχόντων συνδυασµών. 

 Έργο της επιτροπής είναι η επεξεργασία και η εισήγηση των προτάσεων προς 

το δηµοτικό Συµβούλιο για την απονοµή τιµητικών διακρίσεων». 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ          

 

Ορίζει ως τακτικό µέλος της επιτροπής επεξεργασίας και εισηγήσεων προτά-

σεων, προς το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, για την απονοµή τιµητικών διακρίσεων, από την 

συµπολίτευση, τον ∆ηµ. Σύµβουλο κ. Γρηγοριάδη Παναγιώτη µε αναπληρώτρια 

την ∆ηµ. Σύµβουλο κ. Αρναούτογλου Φωτεινή, δεδοµένου ότι οι επιλαχόντες συν-

δυασµοί δεν υπέβαλαν άλλη πρόταση πέραν αυτής του ∆ηµ. Συµβούλου κ. Αναστα-

σιάδη Αντωνίου, η οποία κατά πλειοψηφία απορρίφτηκε. 

 

 Στην απόφαση αυτή µειοψήφισαν οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι : Μηλίδης Θεόδω-

ρος, Αναστασιάδης Αντώνιος, Γκότσης Ηλίας, Κατιρτζόγλου Βασίλειος, Μοσχολιός 

Ζωγράφος, Τατούδης Παναγιώτης, ∆ινάκης Κωνσταντίνος, Ίντος ∆ηµήτριος, Σαρα-

ντίδου Ερµοφύλη, Γάτσιος Αθανάσιος, ∆ρίγκα Χρυσούλα, Ηλιοπούλου Σταλακτή, 

Αγοραστός Αγοραστός και Χουρουζίδης Νικόλαος. 

 

 

Αναθέτει στον κ. ∆ήµαρχο τις παραπέρα ενέργειες. 

 

 

      Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.                                Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ ∆.Σ. 

 

 

ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                       ΧΟΥΡΟΥΖΙ∆ΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   

    

 

                                                                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

                                                                               Όπως υπογράφουν στο πρακτικό 
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       Σέρρες 16-08-2011 

 

       Πιστό Αντίγραφο 

 

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 

 

  ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ    

 

   Μ. Ε. ∆. 

 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ ∆. Σ.            

                 κ. α. α.            

 

 

       ΗΛΙΑ∆ΗΣ ΗΛΙΑΣ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                      Σέρρες 16 Αυγούστου 2011     

ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 

∆ΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                        Αρ. Πρωτ.: 42653 

∆/ΝΣΗ ∆/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ                                                                                          

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ                 

Τηλ.: 23210-83624 

  

 

 

Π Ρ Ο Σ 

 

1. Τµήµα ∆/κού 

2. Γραφείο Τύπου & ∆ηµοσίων Σχέσεων 

Υπηρεσίες µας 

 

 

 

    Σας αποστέλλουµε, δυνάµει των διατάξεων του άρθρου  65 του Ν. 3852/2010, την 

αριθµ. 651 / 2011 απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου µε την οποία γίνεται ορισµός 

∆ηµοτικού Συµβούλου για τη επιτροπή επεξεργασίας και εισηγήσεων προτάσεων, 

προς το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, για την απονοµή τιµητικών διακρίσεων και παρακα-

λούµε για τις περαιτέρω ενέργειές σας. 

 

 

 

 

 

 

                                                                                     Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 

                                                                                                      κ. κ. ε.                                               

               

                                                                                    Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ ∆.Σ.  

                                                                                                      κ. α. α. 

   

 

                                                                                            ΗΛΙΑ∆ΗΣ ΗΛΙΑΣ    
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